



# టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మెయిన్



### శ్రీవారి మెట్లు నడకదారి మూసివేత

శ్రీ మీడియా, అక్టోబర్ 16, 2022: వాయుగుండం ప్రభావంతో తిరుమలలో భారీ వర్షాలు పడుతున్నాయి. ఎడతెలిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలకు తిరుమలకు వస్తున్న యాత్రికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఈ క్రమంలో... టీటీడీ ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకుంది. శ్రీవారి మెట్లు నడకదారి మూసివేయనున్నట్లు టీటీడీ ఈవో శ్యామలరావు బుద్ధాచారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అలాగే పాప వివాశం, శిలాతోరణం, శ్రీవారి పాదాలు కూడా మూసివేయనున్నారు. యాత్రికులకు ఇబ్బంది కలిగించకుండా సిద్ధాది అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలని ఈవో ఆదేశించారు.

సంపుటి : 7      సంచిక : 45      ఎడిటర్ : శనగపాటి మురళీకృష్ణ      గురువారం : అక్టోబర్-17-2024      పేజీలు : 3

# ముహూర్తం ఫిక్స్..



- ప్రజా ఉద్యమాలకు బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ ప్లాన్..
- రంగంలోకి దిగుతున్న గులాబీ బాస్

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 17, హైదరాబాద్: అధికార కాంగ్రెస్ పై పవర్ ఫుల్ పైకి నిర్ణయం తీసుకున్న ప్రతిపక్షాలు.. పక్కా ప్లాన్ తో ప్రజాలోకి వెళ్లాలని డిమాండ్ అయ్యాయి. ఎన్నికల హామీలపై కాంగ్రెస్ తీరును ఎండగడుతూ నవంబర్లో ఉద్యమానికి కాపాడు పార్టీ పై అంటుంటే.. కాంగ్రెస్ పని ఇయర్ పాలనపై పోరాడుతామంటూ డిసెంబర్ ను ఫిక్స్ చేసుకుంది బీఆర్ఎస్. మరోవైపుకే ఎవరెలా వచ్చినా ఏం చేయలేరంటోంది అధికార కాంగ్రెస్. దీంతో తెలంగాణ పాలిటిక్స్ మరింత ఇంట్రీన్సిక్ గా మారాయి. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నవంబర్ నుంచి ప్రజాసమస్యలపై

ఉద్యమిస్తామని క్షారీ ఇచ్చారు కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి. ఒక్క ఇళ్ల కట్టలేదు. పేదలకు ఒక్క ఇళ్లు పంచలేదు 90% గ్యారంటీలు రోడ్డు పడదామన్నారు. హామీల పేరుతో రాష్ట్రాన్ని దివాలా తీసేలా చేస్తున్నారంటూ పై అయ్యారు. ఎన్నికలప్పుడు ఇచ్చిన ప్రతి హామీపైనా ప్రభుత్వాన్ని నిలదీస్తామన్నారు. ఇక డిసెంబర్ తో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది పూర్తి అవుతుంది. ఏడాదిలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణకు ఏం చేసింది 90%? ఎన్ని గ్యారంటీలు అమలు చేసింది 90%? ఎన్ని హామీలు నెరవేర్చింది 90%? అంటూ బీఆర్ఎస్ నైతం ప్రభుత్వంపై పైకి నిర్ణయం తీసింది. డిసెంబర్ తోనే గులాబీ దళపతి రంగంలోకి దిగుతారన్న ప్రచారం పెద్ద ఎత్తున జరుగుతోంది. రాష్ట్రంలో రాజకీయం రగులుతున్నా బయటకు రాలేదు కేసీఆర్. ఓవైపు రుణమాఫీ పాలిటిక్స్ 90% నడుస్తున్నా 90% కేసీఆర్ బయటకు రావడం లేదు. ప్రభుత్వం వైఫల్యాలపై ఎలా ముందుకెళ్లాలి కూడా కేంద్రకు దిశానిర్దేశం చేయలేదు. అంతేకాదు ఆ మధ్య తెలంగాణలో భారీ వరదలు ముంచేత్తిన సమయంలోనూ కేసీఆర్ జనం మధ్యకు రాలేదు. కొత్తకెరెక్టు ఇష్యూ జరిగినా కేసీఆర్ మౌనం వీడలేదు. ఈవేన్ అంశాలపై బీఆర్ఎస్ పర్సెన్ డెన్సిటీ కేటీఆర్, మాజీ మంత్రి హరికృష్ణావే మాట్లాడుతున్నారు. మాజీమంత్రిలు, ఎమ్మెల్యేలు జనంలోనే ఉంటున్నారు. కేసీఆర్ మాత్రం ఎక్కడా కనిపించడం లేదు. ప్రెస్ నోట్లు కూడా ఇవ్వలేదు. దీంతో కేసీఆర్ ఎందుకు ప్రజల్లోకి రావద్దని రాజకీయాల్లో పెద్ద ఎత్తున చర్చ నడుస్తోంది. అయితే ఇదే అంశాన్ని క్యాష్ చేసుకుంటోంది అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ. కేసీఆర్ ఫాన్ డాన్ చేసి పరిమితం కావడంపై మంత్రిలు విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. దీంతో అధికార పార్టీ విమర్శలకు అదే స్థాయిలో కౌంటర్ ఇస్తూ వస్తోంది బీఆర్ఎస్. కేసీఆర్కి ఎప్పుడు ప్రజల్లోకి రావాలి తెలుసుంటున్నారని గులాబీ నేతలు. ఇక ఇన్ని ఇష్యూస్ ఉన్నా కేసీఆర్ రీయాక్ట్ కాకపోవడానికి చాలా కారణాలు ఉన్నాయంటున్నారు కొందరు బీఆర్ఎస్ నేతలు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఏడాది సమయం ఇచ్చే ఆలోచనలో గులాబీ బాస్ ఉన్నట్లు బీఆర్ఎస్ వర్గాల్లో చర్చ జరుగుతోంది. అప్పటివరకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనలో జరిగిన మేరేంటో.. నష్టమేంటో ప్రజలకే అర్థం అవుతుందని కేసీఆర్ భావిస్తున్నారు. ఏడాది సమయం ఇచ్చి 90% ఇప్పుడు విమర్శించినా ప్రజలు రిస్క్ చేసుకునే పరిస్థితి ఉందని.. ఆలోచన ప్రభుత్వాన్ని టార్గెట్ చేయొద్దని గులాబీ బాస్ అనుకుంటున్నారు. మరి కాంగ్రెస్ పాలనకు ఏడాది పూర్తి తర్వాతే గులాబీ దళపతి ఫీల్డ్ లోకి దిగుతారా..? లేదా అన్నది చర్చయిపోతోంది. మొత్తంగా 90% అటు బీజేపీ ఇటు బీఆర్ఎస్ రెండు పార్టీలు పక్కా ప్లాన్ తో ముందుకెళ్తున్నాయి. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వైఫల్యాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లడంకు డిమాండ్ అయ్యాయి.



# పెళ్లైన ముగాళ్లే టార్గెట్

**- తియ్యటి మాటలతో జ్యూస్ ఇస్తుంది.. - తాగా రంటే పని ఖతమే..**

విలవిలలాడిపోయాడు. ఇప్పటికే ఎన్నారై యువకుడు సహా ఇద్దరు పోలీసులను ఆశ్రయించగా.. తాజాగా పోలీసుల ముందుకు హైదరాబాద్ కు చెందిన మరోకడు తన గోడును వినిపించాడు. తనకు న్యాయం చేయాలని వేడుకున్నాడు. దీంతో విశాఖ పోలీసులు మరో కేసు నమోదు చేశారు. ఇలా జాయ్ జమీను మోసాలపై కేసు నమోదు కావడం.. ఇది మూడోది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. హైదరాబాద్ కు చెందిన వ్యక్తి విశాఖలోని ఓ కంపెనీలో ఉద్యోగం చేసేవాడు. ఆ సమయంలో కంపెనీలో యజమాని బంధువుగా వచ్చి పరిచయం చేసుకున్న జాయ్ జమీను.. తాను కూడా కంపెనీలో వచ్చి పాద గా పని చేస్తున్నానని.. ప్రతిరోజూ అతని దగ్గరకు వచ్చి చుప్పగా ఉండేది. ఆ తర్వాత అతనిపై మత్తు మందు ప్రయోగించింది. మత్తుమందు కలిపిన జ్యూస్ ఇచ్చింది.. ఆ తర్వాత అతను మత్తులోకి జారుకున్నాడు. చుప్పగా ఉన్న ఫోటోలు తీయడంతోపాటు వీడియోలు రికార్డు చేసింది. వాటిని అతనికి చూపింది భాక్తిమయిల్ చేసింది. ఇలా పలు దఫదఫాలుగా కోటి వరకు లాగేసింది నిందితురాలు. అడిగినంత ఇష్టకపోతే ఈ ఫోటోలను భార్య అందుపులకు పంపిస్తామని బాధితుడిని బెదిరించింది. గృహతీ అయ్యానని అయిదు లక్షలు..

బాధితుడు మే 2022 లో హైదరాబాద్ వెళ్లడామని అనుకున్నప్పుడు.. నిందితురాలు, బాధితుడు కోట్ గా కలిసి ఉన్న కొన్ని ఫోటోలను, వీడియోలను చూపిస్తూ వాటిని బాధితుడి కుటుంబసభ్యులకు, స్నేహితులకు పంపిస్తానని బెదిరించింది. బాధితుడు వద్దని ప్రతిపక్షాలు తాను గర్భవతిని చెప్పింది. వారం రోజులు తరువాత తన మామకు ఈ విషయం తెలుసని.. అయిదు లక్షల రూపాయలను ఇస్తే సమస్య ఉండదని చెప్పింది. బాధితుడు తన ఫ్రెండ్ కి అడిగి అతని భార్య నుండి నిందితురాలు భార్యకు 5 లక్షలు జమ చేసాడు. అక్కడ నుంచి ప్రతి నెలా బెదిరిస్తూ లక్ష రూపాయలు తీసుకొనేది. నగరంలో ఒక ప్రాంతంలో అపార్ట్ మెంట్ లో తీసుకొని అందులో 4 లక్షల విలువైన ఫర్నిచర్ కొనిపెట్టింది.. అపార్ట్ మెంట్ లో నిందితురాలు, బాధితుడు ఫోటోలతో భార్యపర్ల మూడి అలంకరించింది. బాధితుడు హైదరాబాద్ వెళ్లిన ప్రతి సారి వీడియో కాల్ చేసి అత్యంత చేసుకుంటానని బెదిరిస్తూ విశాఖలోనే ఉండేలా చేసింది. కొన్నాళ్లకు బాధితుడు తన ఆలోచన సమస్యల కారణంగా హైదరాబాద్ లో ఉండేందుకు నిందితురాలిని ఒప్పించాడు.. అందుకు హైదరాబాద్ లో అద్దెకు మరో ఇల్లు తీసుకోమని, ఫర్నిచర్ తో పాటు డూ బిల్డ్ మిగతా 3లో..

# మహారాష్ట్ర ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పోటీ చేస్తుందా

-రాజకీయ వర్గాల్లో ఉత్కంఠ..

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 16, హైదరాబాద్: పచ్చి నెలలో జరుగబోయే మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయడంపై బీఆర్ఎస్ పార్టీ మౌనం పాటిస్తుంది. జాతీయస్థాయిలో ఎడగడం కోసమే పేరు మార్చుకున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ, సొంత రాష్ట్రంలో అధికారం కోల్పోవడంతో అంతర్ రాష్ట్ర రాజకీయాలకు దూరంగా ఉండనున్నట్లు తెలుస్తుంది. 2023లో అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి నుంచి భారత రాష్ట్ర సమితిగా పార్టీగా పేరు మారింది. ఆ తర్వాత జాతీయ స్థాయిలో సత్కారాలని మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక, మధ్యప్రదేశ్, ఒడిస్సా, బీహార్ రాష్ట్రాలలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కేసీఆర్ పర్యటించి అక్కడ కూడా పార్టీ శాఖలను ఏర్పాటు చేశారు. ముఖ్యంగా ఆయన మహారాష్ట్రపై ఎక్కువ దృష్టి పెట్టారు. నాగపూర్, సోలాపూర్, నాందేడ్ ప్రాంతాలలో పార్టీ కార్యాలయం కూడా ప్రారంభించారు. కొన్ని ప్రాంతాల్లో ఎన్డీపీ, కాంగ్రెస్, శివసేనల నుంచి పలువురు నాయకులు బీఆర్ఎస్ తీర్థం వచ్చుతున్నారు. బీఆర్ఎస్ మహారాష్ట్రలో 4 భారీ బహిరంగ సభలు నిర్వహించింది. మహారాష్ట్రలో బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రాకపోయిన కానీ ప్రధాన పార్టీలకు ఎంతో పోటీ ఇస్తుందని అంతా భావించారు. అప్పట్లో మహారాష్ట్ర నుంచి కొంతమందికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో పోస్ట్ పోలియో ఉన్న బాధితులకు కూడా అప్పజెప్పారు. అదిలాకాని నిజామాబాద్ ఎమ్మెల్యేలకు నాందేడ్లో పాటు తెలంగాణకు అనుకొని ఉన్న మహారాష్ట్ర ప్రాంతాలకు ఇంఫర్మేషన్లు నియమించారు. ఇక అన్ని నిర్ణయం చేసుకున్నా తర్వాత ఎన్నికల రంగంలోకి దూకడమే అలస్యం అనుకున్న సమయంలో తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ దెబ్బతిందంతో కేసీఆర్ పూర్తిగా తలకిందులయ్యాయి. అప్పటి నుంచి ఆయా రాష్ట్రాల్లో ఉన్న శాఖల బాధ్యులు, నాయకులు ఒక్కొక్కటిగా రాజీనామా చేయడం మొదలుపెట్టారు. పార్టీ కార్యాలయాలకు కూడా రావడం లేదు. కేసీఆర్ కూడా ఇతర రాష్ట్రాల్లో రాజకీయాలపై దృష్టిపెట్టడం తాత్కాలికంగా ఆపివేసినట్లు చర్చ జరుగుతుంది. తాజాగా మహారాష్ట్రలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల కావడంతో అందరి దృష్టి మళ్లీ బీఆర్ఎస్ పై పడింది. గతంలో హడావుడి చేసిన పార్టీ ఇప్పుడు మధ్యస్థమైపోయింది 90% లేక తెలంగాణ బోర్డర్లో ఉన్న నియోజకవర్గాల్లో పోటీ చేస్తుందా 90% అనే ప్రశ్నలు ఉత్పన్నమవుతున్నాయి. కానీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ వైపు నుంచి మాత్రం ఎలాంటి సమాధానం రావడం లేదు. పూర్తిగా తెలంగాణపై దృష్టి పెట్టినట్లు పార్టీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. మహారాష్ట్ర ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పోటీచేస్తుందా? లేదా అనేది రాజకీయ వర్గాల్లో ఉత్కంఠ రేపుతోంది. జాతీయ రాజకీయాల్లో క్రియాశీలంగా రాజీనామా అనుకున్నా బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ప్రస్తుతానికి ప్రోత్సాహం ఉండటం అని పలువురు అభిప్రాయపడుతున్నారు.



ముంపునకు గురయ్యాయి. నగరంలోని చాలా జంక్షన్లు వరద నీరు మట్టుతుంది. వాల్మీకి నగర్, శివారామ్ నగర్, కామేశ్వరి నగర్, అదయూర్లోని శాస్త్రి నగర్, నెతాజీ కాలనీ, రామ్ నగర్, వేలకేరీ, పెరంబూర్లోని ఇళ్లలోకి నీరు చేరింది. ఎడతెలిపి లేకుండా కురుస్తున్న భారీ వర్షాల కారణంగా రోడ్లు, బస్సులు, విమానాల రాకపోకలకు అంతరాయం ఏర్పడింది. కొన్నింటిని రద్దు చేయగా.. మరికొన్నింటిని వాయిదా తాత్కాలికంగా నిలిపివేశారు. భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో చెన్నై నగరానికి హై అల్ట్రా ప్రకటించిన వాతావరణ శాఖ. ఇవాళ, రేపు అతిభారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉండటంతో పలు ప్రాంతాలకు రెడ్ అల్ట్రా జారీ చేసింది. వర్షాల కారణంగా పలు బడి కంపెనీలు వర్ష ప్రంహం ప్రకటించాయి.

# చెన్నైలో కుండపోత వర్షాలు

-వరదనీటిలో ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 16, చెన్నై: బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన వాయుగుండం ప్రభావంతో తమిళనాడు లో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. చెన్నైలో పలు లోతట్టు ప్రాంతాల జలమయం కాగా, సత్కృష్ణాను ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ నీట మునిగిన దృశ్యాలు వైరల్ అవుతున్నాయి. బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన అల్పపీడనం వాయుగుండంగా మారింది. దీంతో తీర ప్రాంతమైన తమిళనాడును భారీ వర్షాలు వెచ్చిస్తున్నాయి. చెన్నైలో పాటు పరిసర జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలతో లోతట్టు ప్రాంతాలను వరదలు ముంచెత్తాయి. జనజనం స్పందించిపోయింది చెన్నైలోని చాలా ప్రాంతాల్లో 15 సెం.మి కంటే



ఎక్కువ వర్షపాతం సమోదు అయింది. చాలా ప్రాంతాల్లో వరద నీరు ఇళ్లలోకి చేరింది. చెన్నై శివారామ్లోని సత్కృష్ణాను ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలోకి భారీగా వరదనీరు చేరింది. దీంతో విద్యార్థుల పరిస్థితి వర్షజాతీయంగా మారింది. కొందరు స్టూడెంట్స్ బోట్స్ సాయంతో కాలేజీ హాస్టల్ నుంచి బయటకు వస్తున్న దృశ్యాలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి. కాగా చెన్నై మెట్రో పనుల్లో డ్రైనేజీ మూసుకుపోయడంతో కొన్ని ప్రాంతాలు

# రైతులకు గుడ్ న్యూస్ చెప్పిన మంత్రి తుమ్మల

-త్వరలో ఎకరానికి రూ.7500

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 16, నల్లగొండ: త్వరలో రైతు భరోసా కింద ఎకరాకు రూ.7500 చొప్పున అందించబోతున్నట్లు తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు వెల్లడించారు. నల్లగొండలోని ఎన్ఎల్ఏసీ బజార్లు మార్కెట్లో అమ్మి, పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాలను మంత్రిలు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావులు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు మాట్లాడుతూ.. రైతాంగానికి తమ ప్రభుత్వం అందగా ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఈ ఏడాది నుండి పంటల బీమా పథకాన్ని అమలు చేస్తామని చెప్పారు. త్వరలో ఎకరానికి రూ.7500 చొప్పున రైతు భరోసా ఇస్తామని ఆయన తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం ఏర్పరిచిన పంటల బీమా పథకాన్ని, ఈ ఏడాది నుండి అమలు చేస్తామని చెప్పారు. ఈ నెలఖారు వరకు 2 లక్షల లోపు రుణం ఉన్నా నాలుగు లక్షల మంది రైతులకు రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పారు. పచ్చి నెల నుంచి 2 లక్షల పైగా రుణం ఉన్న వారికి దశల వారీగా రుణమాఫీ చేస్తామని వెల్లడించారు. ఈ ఏడాది రూ.31వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేస్తామని తెలిపారు. పరి, పత్తి రైతులకు ఇబ్బంది కలుగుతున్నా మద్దతు ధర మేరకు కొనుగోలు జరిగేలా ప్రభుత్వం అన్ని చర్యలు తీసుకుంది తెలిపారు. తమ పేరుతో రైతులను అధికారులు ఇబ్బందులు పెట్టవద్దని, రైతులు కూడా తమ శాతం మేరకు ధాన్యం, పత్తి దిగుబడులు ఉండేలా మూసుకుని మార్కెట్ కు తీసుకురావాలని ఆయన సూచించారు. తమ ప్రభుత్వం రైతుల సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేస్తుందని చెప్పారు. బడ్జెట్లో 9 లక్షల ఎకరాల్లో ఫామ్ ఆయర్ సాగు లక్ష్యమని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు చెప్పారు.



# గంగా నదిపై అతిపెద్ద రైలు రోడ్డు వంతెన -రూ.2,642 కోట్ల వ్యయం

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 16, ఢిల్లీ: దేశంలోనే అతిపెద్ద రైలు-రోడ్డు వంతెనను దేశంలోనే అధ్యాత్మిక నగరమైన బనారస్ లో నిర్మించనున్నారు. ఈ ప్రాజెక్టుకు కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. ప్రాజెక్టు డీజీఆర్ రెండేళ్లలో నిర్వహిస్తుంది. ఈ రైలు-రోడ్డు వంతెన బనారస్ లోని గంగా నది రెండు తీరాలను కలుపుతుంది. ఈ రైలు-రోడ్డు వంతెన 4 రైల్వే ట్రాక్ లను కలిగి ఉంటుంది. ఈ వంతెనపై 6-లేన్ హైవే నిర్మించనున్నారు. ఈ వంతెన ఉత్తరప్రదేశ్ లోని వారణాసి, పండిట్ డిన్ దయాళ్ ఉపాధ్యాయ అనే రెండు జిల్లాలను కలుపుతుందని కేబినెట్ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ తెలిపారు. ఇప్పటికే గంగా నదిపై ఉన్న మార్మియా వంతెన పక్కనే ఈ కొత్త వంతెనను నిర్మాణం చేపట్టనున్నారు. మార్మియా బ్రిడ్జి దేశంలోనే అత్యంత పురాతనమైన వంతెన. ఇది 137 సంవత్సరాల నాటిది. పాత మార్మియా వంతెన దగ్గరగా కొత్త వంతెన రానుంది. దేశంలోని ఈ అతిపెద్ద బహుళ-ట్రాకింగ్ వంతెనకు సంబంధించి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన సమాచారం గురించి తెలుసుకుందాం..

**ప్రాజెక్టుకు ఎంత ఖర్చు అవుతుందంటే?**  
రైల్వే మంత్రిత్వ శాఖకు చెందిన రోడ్ కమిటీ బ్రిడ్జి ప్రాజెక్టుకు బుద్ధవారం ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అధ్యక్షతన జరిగిన కేంద్ర మంత్రివర్గం ఆమోదం తెలిపిన కేబినెట్ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ సమాచారం

అందించారు. ఈ ప్రాజెక్టు అంచనా వ్యయం రూ.2,642 కోట్లు. ఈ ప్రాజెక్టు పూర్తయితే రద్దీ తగ్గుతుంది. ఈ వంతెన నిర్మాణం రెండు అంతస్తులలో ఉంటుంది. మొదటి అంతస్తులో నాలుగు రైల్వే ట్రాక్లు ఉంటాయి. వంటి భారతీ రైలు నుంచి లాజిస్టిక్ రైలు కూడా పంపిస్తూ ప్రయాణించే విధంగా నిర్మాణం జరుగుతుంది. మరోవైపు రెండో అంతస్తులో 6 రైల్వే రూఫానికి నిర్మించనున్నారు. రోడ్డు-కమ-ట్రైన్ వంతెనపై అదనంగా 24 మిలియన్ టన్నుల కార్గో తరలింపే విధంగా నిర్మాణం సాగుతుందని మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ చెప్పారు. పెరిగి ఉపాధి అవకాశాలను ఈ ప్రాజెక్టు వల్ల ఉపాధి అవకాశాలు లభిస్తాయని కేంద్ర మంత్రి సమాచారం ఇచ్చారు. ఈ వంతెన నిర్మాణంలో దాదాపు 10 లక్షల పనిదినాలు ఉండనున్నాయని.. దీని ద్వారా ప్రత్యక్షంగా ఉద్యోగాలు వస్తాయని చెప్పారు. అంతేకాదు ఉత్తరప్రదేశ్ లోని 2 జిల్లాలను కవర్ చేసే ఈ ప్రాజెక్టు భారతీయ రైల్వే ప్రస్తుత నెట్ వర్క్ ను దాదాపు 30 కిలోమీటర్ల మేర పెంచుతుంది. ఈ వంతెన కామిస్యన్స్ తగ్గించడంలో సహాయపడుతుంది. రవాణా ఖర్చుని కూడా తగ్గిస్తుంది. సమాచారం ప్రకారం ఈ వంతెన నిర్మాణం (149 కోట్ల కిలోగ్రాములు) తగ్గించడంలో సహాయపడుతుంది. అంటే ఇది 6 కోట్ల లక్షలను నాటడానికి సమానం.

**ఉటా 8 కోట్ల డీజిల్ ఆదా**  
గంగా నదిపై నిర్మించే ఈ వంతెనతో రూదాబాద్ ప్రయాణం మరింత సులభతరం కానుంది. దీని వల్ల డీజిల్ కూడా చాలా వరకు ఆదా అవుతుంది. ఈ వంతెన ద్వారా ఏటా 8 కోట్ల డీజిల్ ఆదా అవుతుందని ప్రభుత్వం అంచనా వేస్తోంది. అంటే రూ.638 కోట్లు ఆదా చేసేందుకు ఈ వంతెన ప్రజలకు ఉపయోగపడుతుంది. ఇదే రోడ్ కమిటీ బ్రిడ్జి నిర్మాణంలో పెద్ద విషయంగా పరిగణిస్తున్నారు. అయితే కేంద్ర మంత్రిత్వ శాఖ ప్రకారం.. జీవనది అయిన గంగా నదిపై రోడ్ కమిటీ బ్రిడ్జి రూపకల్పన, నిర్మాణం చాలా కష్టం. అటువంటి పరిస్థితిలో ఈ వివరణాత్మక ప్రాజెక్టు నివేదికను సిద్ధం చేయడానికి 2 సంవత్సరాలు పట్టువచ్చని వెల్లడించారు.



# మురికి కాలువ లేక ఇబ్బంది పడుతున్న యజమాని

- ఇంటి ముందు గుంత ఏర్పాటు చేసుకొని నీరు ముఖ్యం
- మున్సిపాలిటీ అసమర్థతకు నిదర్శనం



**టీ మీడియా, అక్టోబర్ 16, వనపర్తి బ్యారో :** వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్టిఫ్ కార్యాలయం ముందు లక్ష్మీ జిరాఫ్ సెంటర్ వద్ద ఉండే వీధిలో మురికి కాలువ లేకపోవడం వలన ఇంటి యజమాని కోడ్లపై గుంత ఏర్పాటు చేసుకొని మురుగునీటిని మళ్లించారు. మున్సిపాలిటీ అసమర్థతకు ఇదొక చక్కటి ఉదాహరణ. వనపర్తి జిల్లా కేంద్రం అయినా వనపర్తిలో ఇంతవరకు సరిగా మురికి కాలువలు లేక ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఇదే విషయాన్ని టీ మీడియా ప్రతినిధి ఆ ఇంటి యజమానిని సంప్రదించగా మా కాలనీలో సరియైన డ్రైనేజీ (మురుగునీటి కాలువ)

ఇంతవరకు నిర్మించలేదు. ఇదివరకే ఉన్న కాలువలో ఇతరలు ఇంటి నీరు వెళ్లుటకు మా ఇంటి ప్రక్కన గల మురళీధర్ రెడ్డి, న్యాయవాది అంగీకరించటం లేదు. అట్టి కాలువను తాము స్వంతంగా నిర్మించుకున్నాము. మా కాలువలో కలపడానికి వీలులేదని మొండిగా వ్యతిరేకిస్తున్నారు. కావున మా ఇంటి మురుగునీరు వెళ్లుటకు కాలువను నిర్మించాలి అని వారు తమ అవేషన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మా ఒక్క కాలువని మాత్రమే పరిగణనలోనికి తీసుకోకుండా వనపర్తి టౌనులో గల మొత్తం కాలువలను పరిశీలించి, ఆ విధముగా నిర్మించబడిన మెట్లను, ర్యాంపులను, కంపౌండ్లన్నీ తొలగించటంకు నిర్ణయం తీసుకోగలరని మున్సిపల్ కమిషనర్ను కోరేస్తున్నాడు. మున్సిపల్ కమిషనర్ తక్షణమే స్పందించి మురికి కాలువను ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు.

## మంత్రిని కలిసిన డాక్టర్ కాశి రావు దంపతులు.

**టీ మీడియా, అక్టోబర్ 16, పెద్ద దోర్నాల** ఆంధ్రప్రదేశ్ సచివాలయం బుధవారం ఆరోగ్య కుటుంబ సంక్షేమ మరియు వైద్య విద్య శాఖ మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్ ను పెద్ద దోర్నాలకు చెందిన ప్రముఖ వైద్యులు డాక్టర్. రాగుల కొల్లు లావణ్య కాశీరావు దంపతులు బుధవారం అమరావతి సచివాలయంలో మధ్యాహ్నభోజనం కలిశారు.



## శవంతో సాహస యాత్ర.

**-చిగురుటాకుల చిత్తూరు జిల్లా..!**  
**టీ మీడియా, అక్టోబర్ 17, నాగలాపురం** ఆగ్నేయ బంగాళాఖాతంలో బలవద్ద అల్పసీదనం ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లాపై తీవ్ర ప్రభావం చూపుతోంది. ఐఎండి రెడ్ అలర్ట్ ప్రకటించగా తెలంగాణ లోతులకు కురుస్తున్న వర్షాలు జిల్లాను ముంచెత్తాయి. నాగలాపురం మండలంలో అరుణానదికి పోటెత్తిన నీటి ప్రవాహంతో కస్తూరి నాయుడు కండ్రిగ లో మృతదేహాన్ని తీసుకెళ్ళేందుకు గ్రామస్థులు అగచాల్సి వచ్చింది. అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన 53 ఏళ్ళ శంకర్ అంత్యక్రియలకు గ్రామం సమీపంలో ప్రవహిస్తున్న కాలువ అడ్డంకిగా మారింది. కాలువను దాటించేందుకు ఇబ్బందులు వచ్చి గ్రామస్థులు జోరుగా ప్రవహిస్తున్న కాలువ నీటి ప్రవాహం లోనే శవాన్ని తరలించాల్సి వచ్చింది. దాదాపు 4 అడుగులకు పైగా నీటిలో ప్రవహిస్తున్న నీటిలో ఉడుకుంటూ శవంతో సాహస యాత్ర చేయాల్సి వచ్చింది. ఎట్టకేలకు మృతదేహాన్ని అరుణానది కాలువను దాటించి అంత్యక్రియలు పూర్తిచేసారు బంధువులు.

## అమెరికాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం.

**-ముగ్గురు ఏవీ వాసులు సహా ఐదుగురు దుర్మరణం..**  
**టీ మీడియా, అక్టోబర్ 17, ఢిల్లీ** అమెరికాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. ఈ ఘటనలో ముగ్గురు తెలుగువారు సహా ఐదుగురు దుర్మరణం చెందారు. అమెరికాలోని రాందాల్ సమీపంలో రెండు వాహనాలు ఎదురెదురుగా ఢీకొన్నాయి.. ఫస్ట్ కౌంటీ, %౪౦ -% టెక్సాస్ డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ పబ్లిక్ సేఫ్టీ ప్రకారం.. యూఎస్ ఫస్ట్ కౌంటీలోని రాందాల్లో సోమవారం సాయంత్రం 6.45 గంటలకు (యూఎస్ కాలమాంస ప్రకారం) ఈ రోడ్డు ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. ఈ ప్రమాదంలో ఐదుగురు వ్యక్తులు మరణించినట్లు అధికారులు తెలిపారు. సోల్ బాన్హామ్కు ఆరు మైళ్ళ దూరంలో రెండు వాహనాలు ఒకదానొకటి ఢీకొనడంతో జరిగినట్లు పోలీసుల వర్గాలు వెల్లడించాయి.ఈ ప్రమాదంలో ముగ్గురు తెలుగువారు సహా ఐదుగురు ప్రవాస భారతీయులు దుర్మరణం చెందారు. మృతుల్లో ఓ మహిళ కూడా ఉన్నారు. ముగ్గురు తెలుగు వారు ఏవీలోని ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా వాసులు. ఇద్దరు శ్రీకాళహస్తికి చెందిన వారు కాగా.. ఒకరు గూడూరుకు చెందినవారున్నారు. మృతులు గోపీ తిరుమూరు, రజనీని చిరంజీవి శివ, హరితారెడ్డి దేగపూడిగా గుర్తించారు. చెన్నై సాయి తేజ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. రాంగూట్లో వెళ్ళడంలోనే ఈ ప్రమాదం జరిగినట్లు చెబుతున్నారు.ఈ ప్రమాదానికి సంబంధించి పూర్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది. కాగా.. ఈ ఘటన గురించి తెలుసుకున్న కుటుంబాలు కన్నీరు మున్నీరవుతున్నాయి..



## సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల ప్రజలు జాగ్రత్త పాటించాలి

**టీ మీడియా, అక్టోబర్ 16, వనపర్తి బ్యారో :** వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ వారి ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారధి కళాశాల బృందం తరఫున బుధవారం పీఠగృహంలోని డబల్ డెడ్ రూమ్ కాలనీలో సీజనల్ వ్యాధులు పరిసరాల పరిశుభ్రత దోచులు ఈగల పట్ల జాగ్రత్తలు పలు అంశాల పైన ప్రజలకు తమ యొక్క ఆటపాటల ద్వారా అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీం లీడర్ గుడిసె శివలింగం, జానపద కళాకారుల సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి దక్షిణ స్వామి, కాలనీవాసులు అయిన వజ్రాల రమేష్, కథర్ల , కళాకారులు సువర్ణ, రాధా, సున్నం నరసింహ, శ్రీనివాసులు, డి కృష్ణయ్య, బోనాసారాజు, కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.



## విదేశాల్లో ఉన్నత విద్య కొరకు దరఖాస్తులు

**జిల్లా ఎస్సీ అభివృద్ధి అధికారి**  
**టీ మీడియా, అక్టోబర్ 16, వనపర్తి బ్యారో :** అంబేద్కర్ ఒపర్వన్ విద్యా నిధి పథకం ఆర్థిక సహాయం కొరకు జిల్లా ఎస్సీ అభివృద్ధి అధికారి దరఖాస్తుల సేకరించు చున్నది విదేశాల్లో ఉన్నత విద్య చదివేందుకు ఊపకార వేతనాలకోసం అంబేద్కర్ ఒపర్వన్ విద్యా నిధి పథకం క్రింద ఆర్థిక సహాయం కొరకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని జిల్లా ఎస్సీ అభివృద్ధి అధికారి బుధవారము ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అంబేద్కర్ ఒపర్వన్ విద్యా నిధి ద్వారా ఉన్నత చదువులకు అందంచే ఆర్థిక సాయానికి దరఖాస్తు చేసుకొని వారికి ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు ఆన్ లైన్ లో దరఖాస్తు చేసుకొనుటకు అవకాశం కల్పిస్తూ తేదీ అక్టోబర్ 21 వరకు పోడిగించనైంది. కావున అమెరికా, ఇంగ్లాండ్, కెనడా, స్విట్జర్లాండ్, ఆస్ట్రేలియా, సింగపూర్, జర్మనీ, న్యూజిలాండ్, జపాన్, ఫ్రాన్స్, సౌత్ కొరియా మొదలగు దేశాల్లో ఉన్నత చదువులకు వెళ్ళే దలచిన వనపర్తి జిల్లాలోని విద్యార్థులు అంబేద్కర్ ఒపర్వన్ విద్యా నిధి పథకం కొరకు %వ్యక్తాంశ/71 వల్ల అప్రెంటిస్ షిప్/ఇంటర్మీడియట్/బి.ఆ.అ. ద్వారా అక్టోబర్ 29 లోగా దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని గ్రామ్యయోజన లో 60% మార్పులు ఉండవలసివి. విద్యార్థికి 35 సం. లు మించదని ఎస్.సి. విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని అన్నారు. మరియు వివరాలకు చరవాణి 8125436540 సంబంధకు సంప్రదించాలని జిల్లా ఎస్సీ అభివృద్ధి అధికారి ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు.



## ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం.. ఏడుగురు మృతి

**టీ మీడియా, అక్టోబర్ 16, శివపేట** రోడ్డు ప్రమాదాలు రోజురోజుకు పెరిగిపోతున్నాయి. వాహనదారుల నిర్లక్ష్యం, ఓవర్ టెక్, అతివేగం, మద్యం తాగి వాహనాలు నడపడం తదితర కారణాల వల్ల రోడ్డు ప్రమాదాలు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. ఈ ప్రమాదాల్లో ఎందరో మరణిస్తున్నారు. తాజాగా తెలంగాణలోని మెదక్ జిల్లా, శివపేట మండలం రత్నాపూర్ శివారంలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. కారు అదుపుతప్పి కల్లువ్లను ఢీకొట్టి వాగులోకి దూసుకెళ్ళింది. ఈ ప్రమాదంలో ఏడుగురు అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. మృతులు రత్నాపూర్ తండా, పాము బండ తండా, తాళ్ళపల్లి తండాకు చెందిన వారిగా గుర్తింపు. విషయం తెలుసుకున్న స్థానికులు పోలీసులు హతాహతా వీధి సులూకని చేరుకుని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. ప్రమాదం జరిగిన తీరును పరిశీలించారు. కారులో మొత్తం 8 మంది ఉండగా, అందులో 7 గురు మృతి చెందిగా, డ్రైవర్ కు తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి.



## వైభవంగా పాండురంగ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు

**టీ మీడియా అక్టోబర్ 16** ఆత్మకూర్ వనపర్తి జిల్లా ఆత్మకూరు మండలం మూలమల గ్రామంలో శ్రీ శ్రీ పాండురంగ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు బుధవారం లోజు ప్రారంభమయ్యాయి. మొదటి రోజు స్వామివారి అలంకరణ ఊరేగింపు గ్రామ పెద్దలు గేడ్ వెంకట్ రెడ్డి సగృహం నుండి ప్రారంభమై పాండురంగ స్వామి దేవాలయం వరకు భజన కీర్తనలతో ఊరేగింపు చేశారు. అనంతరం శ్రీ పాండురంగ స్వామి భజన మాత్రం కళ్యాణం గ్రామ పెద్దలు శ్రీనాథ్ రెడ్డి అశ్వినీ కుటుంబ సభ్యులు కళ్యాణ మహోత్సవం నిర్వహించారు. స్వామివారి ఆభరణాలతో అలంకారం మహా మంగళ హారతి ప్రసాద వితరణ పలు పూజా కార్యక్రమాలు పాండురంగ స్వామి దేవాలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు శ్రీధర్ ఊషి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. శ్రీ శ్రీ పాండురంగ స్వామి భజన మండలి ఆధ్వర్యంలో పలు సాంస్కృతిక అంశాల ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. జిల్లా కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు నారాయణరెడ్డి, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, యుగంధర్ రెడ్డి, వేణుగోపాల్ రెడ్డి, సరస్వతిరెడ్డి, సయ్యం కుమార్ రెడ్డి, భగవంతు రెడ్డి, గేడ్ వెంకట్ రెడ్డి, ప్రతాప్ రెడ్డి, అమర్నాథ్ రెడ్డి, రాజశేఖర్ రెడ్డి, మనోహర్ రెడ్డి, రుద్రయ్య, గడ్డం భీమన్న, సునంద్ గౌడ్, జంగం కురుమూర్తి, మంగలి లక్ష్మన్న, ముఖ్య కురుమూర్తి, నారాయణ, కృష్ణయ్య ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, మహిళాళు భక్తులు పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## సినిమా కొనుగోలు కేంద్రాలు వెంటనే తెరువాలి

**పత్తికి మద్దతుధర గుజరాత్ తరహా తెలంగాణలో ఇవ్వాలి**  
**౨ మాజీ మంత్రి, సింగిరెడ్డినిరంజన్ రెడ్డి**  
**టీ మీడియా, అక్టోబర్ 16, వనపర్తి బ్యారో :** తెలంగాణ భవన్ లో నిర్వహించిన ప్రెస్ మీట్ లో సీసీబి కొనుగోలు కేంద్రాలు వెంటనే తెరవాలని, గుజరాత్ లో క్వింటాలు అవుట్ మర్చంట్లకు తెలంగాణ రైతులకు ఇవ్వాలని మాజీ వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ నుండి ఉన్న కేంద్రమంత్రులు ఇద్దరూ ఈ విషయంలో చర్యలు తీసుకోవాలి అని డిమాండ్ చేస్తున్నాం **రాష్ట్రంలో సీసీబి కొనుగోలు కేంద్రాలు ఇంకా ఎందుకు తెరవలేదు ?** వానల మూలంగా పత్తిని స్టాక్ పెట్టుకోలేక తెలంగాణ రైతులు సతమతం అవుతున్నారు. దేశాదుల చేతుల్లోకి రైతులను నెట్టేందుకే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సీసీబి కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయలేదు. దిక్కులేని పరిస్థితులలో రైతులు మద్దతుధర క్వింటాలు పత్తికి రూ.7521 కి బదులు రూ.5500కు అమ్ముకుంటున్నారు. గుజరాత్ రాష్ట్రంలో క్వింటాలు పత్తి రూ.8257కు కొంటున్నారు. గుజరాత్ పత్తికి రూ.8257 ఎందుకు ? తెలంగాణ రైతులకు రూ.7521 ఎందుకు ? గుజరాత్ రైతులే దేశభక్తులా ? తెలంగాణ రైతులు దేశ భక్తులుగా ఉన్నారా ? కృషిచేయడం లేదా ? రాష్ట్రానికి ఉన్న ఇద్దరు కేంద్రమంత్రులు ఎప్పుడైనా రైతుల సమస్యల మీద దృష్టిపెట్టారా ? తేనీఆర్ గారి మీద విమర్శలు చేయడం తప్ప మీరు ఇంకే వరకు ఏం చేశారు ? ఇద్దరు కేంద్ర మంత్రులు వెంటనే గుజరాత్ లో ఉన్న పత్తి ధర తెలంగాణకు అందేలా కృషిచేయాలి. వెంటనే సీసీబి కొనుగోలు కేంద్రాలు తెరిపించాలి. ముసీ ప్రక్షాళనకు అడ్డంకి పంపిణీ తొక్కుతూ .. ధగ్గరుండే పనిచేయాలి. అంటున్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రాష్ట్రంలో రెండున్నర కోట్ల మంది ఆధారపడ్డ వ్యవసాయ రంగం పట్ల బాధ్యత లేదా ? రైతుబంధు జాడలేదు, క్వింటాలుకు రూ.500 వద్ద బోనస్ ఉన్నారేమీ .. పండిన ధాన్యానికి బోనస్ కోసం వడ్డ నాణ్యత పేరుతో ఆంక్షలు విధిస్తున్నారు. ఒక్కూడైనా తెలంగాణ రైతుల ప్రయోజనాల కోసం ఏం, వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి డిమాండ్ చేశారు ? లాంగ్ స్టేబుల్ పేరుతో గుజరాత్ పత్తి నాణ్యత అంటున్నారు .. తెలంగాణ పత్తి కన్నా గుజరాత్ పత్తి నాణ్యమని కాదని సీసీబి పేర్కొన్నారు. పేదల ఇండ్లు కూల్చడమే ఈ ప్రభుత్వానికి మొదటి ప్రాధాన్యతగా ? ప్రభుత్వాన్ని నడపడానికి అప్పులు తెస్తున్నాం అని చెబుతూ .. రూ.లక్షన్నర కోట్లతో ముసీని ప్రక్షాళన చేస్తాం అని చెప్పడం దేశీని సంకేతం ప్రభుత్వమే తీసుకుంటున్నారా? తెలంగాణ రైతులకు నేరపూరిత చర్యలకు దిగడం సమంజసమేనా ? నాలుగేళ్ల పిల్లలు కూడా తమ పుస్తకాలు తీసుకుంటారా అని కోర్కె తొలిగించడం కూడా కరుగుతాయి .. కానీ ఈ ప్రభుత్వం మాత్రం కరగలేదే లేదు. ప్రజల ఇండ్లు కూల్చడం విప్లవచర్యనా ? రేవంత్ ను విప్లవకారుడంగా పోల్చడం అవివేకం. విద్యనసంపాదకుడుగా రేవంత్ చరిత్రలో నిలబడతాడు . తేనీఆర్ ప్రభుత్వం మీద తొమ్మిదేళ్లకే ఒంటికాటి లేదని మేధావులు ఇబ్బందిపెట్టడం నోరుమానుకున్నందుకు సిగ్గుతో తలపంచుకోవాలి .. ప్రజల జీవితాలు అతలాకుతలం అవుతుంటే వారు ఎక్కడు ఉన్నారు ? బీఆర్ఎస్ పార్టీ హయాంలో ప్రైవేటులో పత్తిని రైతులు అమ్ముకున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కేవలం 44 లక్షల ఎకరాలలో పత్తి సాగు చేశారు .. బీఆర్ఎస్ హయాంలో రైతులను ప్రోత్సహించి 60 లక్షల పైచిలుకు ఎకరాలకు పత్తి సాగును తీసుకెళ్ళాం. పత్తి విస్తీర్ణం పెంపునకు ాంగాణ ఏర్పాటు తర్వాత తీవ్రంగా కృషిచేస్తాం. తెలంగాణ పత్తి నాణ్యతతో సీసీబి ఖ్యాతి పెరిగింది అని .. సీసీబి వచ్చిన అధిక లాభాలు తెలంగాణ పత్తి నాణ్యత మూలంగానే లభించాయని సాక్షాత్తు సీసీబి అధినేత గతంలో చెప్పారు. తెలంగాణ భవన్ లో నిర్వహించిన ప్రెస్ మీట్ లో సీసీబి కొనుగోలు కేంద్రాలు వెంటనే తెరవాలని, గుజరాత్ లో క్వింటాలు అవుట్ మర్చంట్లకు తెలంగాణ రైతులకు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేసిన మాజీ వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి, పార్లమెంట్ మాజీ కార్యదర్శి చైర్మన్ చైర్మన్ రజనీ సాయిచంద్, బీఆర్ఎస్ నేతలను వెంటనే విడుదల చేయాలని పాల్గొన్నారు.



## అర్హత కలిగిన ప్రతి ఒక్కరికీ పథకాలు వర్తింపజేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి

**టీ మీడియా, అక్టోబర్ 16, వనపర్తి బ్యారో** మహిళాత్మక, గృహజ్యోతి కొరకు ప్రజాపాలన ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకొని లబ్ధి పొందని లబ్ధిదారులు ప్రజాపాలన కేంద్రంలో సంప్రదించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి సూచించారు. బుధవారం మధ్యాహ్నం కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో పౌర సరఫరాల శాఖ అధికారులతో సమీక నిర్వహించారు. పేద ప్రజలకు ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన మహిళాత్మక పథకం 500 రూపాయలకే గ్యాస్ సిలిండర్, ప్రతి నెల 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ కొరకు గృహజ్యోతి పథకాలకు ప్రజాపాలన ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకొని ఇంకా మంజూరు కానివారు, లబ్ధి పొందని వారు తమ సమీప ప్రజాపాలన కేంద్రంలో తగు ఆధారాలతో సంప్రదించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. మహిళాత్మక కొరకు గ్యాస్ పాస్ పుస్తకం, గృహజ్యోతి కొరకు విద్యుత్ బిల్లు తీసుకువెళ్ళి ప్రజాపాలన కేంద్రంలో సంప్రదించాలని సూచించారు. అన్ని మండల అభివృద్ధి కార్యాలయాల్లో, అన్ని మున్సిపల్ కార్యాలయాల్లో, కలెక్టర్లతో సంబంధం ఒక ప్రజాపాలన కేంద్రం పనిచేయాలని తెలియజేశారు. ఇందుకు సంబంధించిన మార్గనిర్దేశాలను కలెక్టర్ పౌర సరఫరాల శాఖ అధికారులకు ఇచ్చారు. అర్హత కలిగిన ప్రతి ఒక్కరికీ మహిళాత్మక, గృహజ్యోతి పథకం వర్తింపజేయాలని అధికారులను సూచించారు. అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ యం నగేష్, సివిల్ సప్లై అధికారి కాశీ విశ్వనాథ్, డి.యం. ఇర్షాన్, డి.డి లు పాల్గొన్నారు.



## బాబా సిద్దిఖీ హత్య కేసులో బిగ్ ట్విస్ట్.

**- యూట్యూబ్ చూసి గన్ కాల్చడం నేర్చుకున్న**  
**టీ మీడియా, అక్టోబర్ 16, ముఖై:** ఎన్సీసీ నేత, మహారాష్ట్ర మాజీ మంత్రి బాబా సిద్దిఖీ గత శనివారం రాత్రి దారుణ హత్యకు గురైన సంగతి తెలిసిందే. మహారాష్ట్ర ఎన్సీసీలకు ముందు సిద్దిఖీ హత్య రాజకీయంగా సంఘటనం సృష్టించింది. సిద్దిఖీని లారెన్స్ బిష్పోయ్ గ్యాంగ్ తామే కాల్చి చంపినట్లు ప్రకటించారు. తమకు వ్యతిరేకంగా ఎవరితోనూ శతృత్వం లేదని, అయితే ఎవరైతే గ్యాంగ్స్టర్ దావద్ ఇబ్రహీంకో సంబంధాలు పెట్టుకుంటారో, ఎవరైతే నల్కూర్ ఖాన్ కు సహాయం చేస్తారో వారి ఖాతాలను సరిచేస్తామంటూ బిష్పోయ్ గ్యాంగ్ సభ్యుడు శుభం రామేశ్వర్ లంకర్ ఫేస్ బుక్ పోస్టులో హెచ్చరించాడు. ఇక ఈ కేసులో మొత్తం నలుగురు నిందితులను ముఖై పోలీసులు గుర్తించగా.. వారికి ఇద్దరిని అరెస్ట్ చేశారు. విచారణ సమయంలో నిందితులు పలు షాకింగ్ విషయాలు వెల్లడించారు. వారు యూట్యూబ్ చూసి గన్ కాల్చడం నేర్చుకున్నట్లు పోలీసుల విచారణలో వెల్లడించారు. ముఖైలోని కుర్తా ఏరియాలో ఓ అద్దె ఇంట్లో నివాసం ఉంటూ యూట్యూబ్ వీడియోలు చూసి, తుపాకీ కాల్చడం నేర్చుకున్నట్లు తెలిపారు. తుపాకీ కాల్చడం నేర్చుకోవడానికి ఓ ఐఎస్ షేన్ లేనందున ఇద్దె గదిలోనే నాలుగు వారాల పాటు వీడియోలు చేసి నేర్చుకున్నామని వెల్లడించారు. అలాగే గన్ వివిధంగా తీసుకు వెళ్ళాలి, ఏ విధంగా అతలో డేయోలి పంటి వివరాలు కూడా యూట్యూబ్ ద్వారా నేర్చుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కేసులో నిందితులుగా ఉన్న గుర్తే సింగ్, ధర్మరాజ్ కళ్ళవలన పోలీసులు అరెస్ట్ చేయగా.. మెయిన్ షకటర్ శివకుమార్ గౌతమ్ ప్రస్తుతం పరారే ఉన్నారు. నాలుగో నిందితుడు హరీష్ కుమార్ బలక్రమే నివాసం సోమవారం ఉత్తరప్రదేశ్ లో అరెస్ట్ చేసి ముంబైకి తీసుకువచ్చారు. గౌతమ్ తన స్వల్పమైన బ్రాకౌ-చేలో ఉత్తర కాల్పుల్లో పాల్గొన్నప్పటి నుంచి అయిదేండు వారాలలో అతనికి ప్రత్యేక శిక్షణ అవసరం లేకుండా పోయింది. దీంతో అతన్ని మెయిన్ షకటర్ గా నియమించినట్లు తెలిసింది. గౌతమ్ సింగ్, కళ్ళవలన అద్దెగదిలోనే డ్రై ప్రాక్టీస్ చేసేవారు. అంటే బుల్లెట్లు లేకుండా కాల్చడం నేర్చుకున్నారు. ఇక దర్మాపుల్ నిందితులు సోఫల్ మీడియా షాటిఫామెలను విస్తృతంగా ఉపయోగించినట్లు వెల్లడింది. నిఘాను నివారించడాని సోఫల్ మీడియా యాజ్ నిల ద్వారా ఒకరితో ఒకరు సంభాషించుకున్నట్లు ఓ అధికారి తెలిపారు.



## ఇక్కడ వైస్ షాప్ వద్దు -గంటసేపు వానలో గ్రామస్థుల ధర్మ

**టీ మీడియా, అక్టోబర్ 16, పెద్దమడుపుం (చిత్తూరు జిల్లా) :** చిత్తూరు జిల్లా, గంగాధర నెల్లూరు నియోజకవర్గం పరిధిలో, కార్యోచనగరం మండలం కొల్లూగుంట గ్రామం మధ్యలో కొత్త వైస్ షాప్ ప్రారంభోత్సవం వద్దటూ గ్రామస్థుల వర్షంను తిక్కచేయకుండా బుధవారం నిరసనకు దిగారు. వద్దు వద్దు ఇక్కడ వైస్ షాప్ వద్దు అంటూ కొల్లూగుంట ఏ ఏ దేబ్బు గ్రామస్థులు నివాదాలు చేశారు. వైస్ షాప్ ఇక్కడ పెడితే వారికి కలిగే ఇబ్బందులను మీడియాకు తెలిపారు. తమ గ్రామంలో వైస్ షాప్ నిర్వహిస్తే మందులూబలు మద్యం సేవించి గ్రామంలో చొరబడతారని అందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఇక్కడ మద్యం సేవించే మద్యం మత్తులో గ్రామంలో ఆడపిల్లలను వేధిస్తామని వాపోయారు. గతంలో కూడా ఇక్కడ వైస్ షాప్ పెట్టాలని మాన్య గ్రామస్థులు అడుగుపెట్టినప్పుడు అని గుర్తు చేశారు. ఇక్కడ వైస్ షాప్ పెట్టకూడదు అంటూ సుమారు గంటలకు పైన వర్షంలోనే గ్రామస్థులు ధర్మా చేపట్టారు. కార్యోచనగరం ఎస్ఐ రాజకుమార్ గ్రామస్థులకు సర్దిచెప్పి ఇక్కడ వైస్ షాప్ పెట్టకుండా చూపామని హామీ ఇవ్వడంతో ధర్మాను గ్రామస్థులు విరమించారు.



## వరి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే

**టీ మీడియా, అక్టోబర్ 16, మక్తల్** మక్తల్ నియోజకవర్గం క్రీష్ణ మండలం హిందూపూర్ గ్రామంలో పౌర సరఫరాల సంస్థ ద్వారా వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన మక్తల్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వాకిటి శ్రీహరి . ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, రైతుల బాగు కోసం నిరంతరం కృషి చేసే ప్రభుత్వం మన ప్రజా ప్రభుత్వం అని అన్నారు. ఆ నాడు రైతులకు లక్ష రూపాయల రుణమాఫీ, ఈ నాడు రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేసిన ఘనత మన ప్రజా ప్రభుత్వానికే సాధ్యం అని అన్నారు. నేడు ఈ వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం ద్వారా వరి సన్న రకాలకు వరంగల్ రైతు డిక్షరేషన్ లో బాగాగా ఇచ్చిన హామీ మేరకు క్వింటాలో రూ 500/- బోనస్ ను కూడా అందించుస్తాం అని తెలియజేశారు. అధికారులు ఎలాంటి తప్పుదారుల జరగకుండా రైతులకు సరివల సంఘటన అందించి, వారి ఆకౌంట్ లో త్వరగా డెబ్బులు జమ చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు.





